

政府发现在南苏省橡胶价格被人垄断

建立拍卖制的营销可保护农民利益



(商业竞争监督委员会(KPPU)调查了在确定橡胶价格时所谓的垄断行为。在确定参考价格时，协会包括橡胶生产成本。由于价格差异，这种情况对农民不利。)

(本报讯) 商业竞争监督委员会调查了涉及南苏门答腊省政府和协会的橡胶价格发生垄断行为。在确定参考价格时，协会包括了橡胶生产成本。人们担心这种情况对农民不利，因为他们的价格低于市场价格。

区域 I I 商业竞争监督委员会(KPPU)负责人Wahyu Bektı Anggoro 周一(4/7/2022)解释说，他的团队正在分析南苏门答腊省省长2019年第4号条例，关于橡胶加工材料和营销实施指南的规定。根据Wahyu的说

法，该法规为协会提供了空间来提供有关正在交易的橡胶加工材料(Bokar)参考价格的信息。

事实上，由制造商联合组成的协会不能确定价格，因为它们也是农民橡胶的买家。因此，KPPU 认为该法规有可能与关于禁止垄断行为和不公平竞争的第5/1999号法律发生冲突。

Wahyu评估说，除了提供有关Bokar参考价格的信息外，该协会还参与了制定价格组成部分，将告知农民作为销售bokar的参考价格。KPPU 还怀疑商业行为者在制定参考价格时设置了价格折扣。生产成本应该在参考价格之外，是公司的义务，不是农民的义务。出于这个原因，Wahyu说，政府和协会应该只传达国际橡胶价格，不包括

生产成本。“由于这种配方，农民将遭受每公斤约2,000印尼盾至3,000印尼盾的损失，”他说。

目前，Wahyu继续说，他的团队正在对此案进行进一步调查，以解开在确定南苏门答腊橡胶价格时存在垄断行为的可能性。他还希望政府通过不涉及实际上是农民橡胶购买者的协会来修改法规。

对此，印尼橡胶公司协会(Gapkindo)南苏门答腊分会的主席Alex Kurniawan Eddy表示，Gapkindo无意垄断南苏门答腊的橡胶价格。另一方面，南苏门答腊的橡胶价格发展被传达给农民，目的是不被中间商欺骗。

这样，如果他们的橡胶是由买家提供的，农民就有讨价还价的价值。在应用参考价格时，它仍然基于新加坡期货交易所(Singapore Commodity Exchange/Sicom)的价格。

至于生产成本的嵌入，价值是作为橡胶购买者能力的一种形式传递给农民的。“关于价格决定，是的，一切都完全由农民决定，”他

说。

此外，目前，南苏门答腊的许多橡胶种植者都加入了博卡尔bokar加工和销售单位(UPPB)。在这次销售中，农民有更大的议价地位，因为他们是农民群体的组合。

“在UPPB买卖橡胶的过程中，它是基于拍卖系统的，因此农民将获得最高的价格，”他说。

南苏门答腊Ogan Iilir县的橡胶农民Irwanto说，在田间，农民从未见过国际价格。“价格是由工厂的传言和消息决定的，”他说。这种买卖系统已经持续了很长时间。

据他介绍，如果认为有利可图，农民仍然会接受这个价格，而不必知道参考价格。在UPPB出售橡胶的农民则不同。他们会把橡胶送给最高的买家。

南苏门答腊种植园服务部种植产品加工和营销负责人Rudi Arpian解释说，第4/2019号省长条例的发布是为了保护农民免受中间商操纵而造成损失的风险，而不是垄断。到目前为止，农民对代理商或中间商/供应商的依

赖使得橡胶的售价很低。

“那是因为农民没有很高的讨价还价地位。只要屈服于代理商或中间人设定的价格，”他说。因此，需要明确价格，以免农民被玩弄。在田间，农民经常得到合适的价格，因为有很多折扣。中间商的原因是农民橡胶质量低下。“虽然有时价格具有竞争力，但由于操纵称秤，秤重被削减了很多，”他说。

因此，Rudi说，拍卖市场已经成为一个橡胶营销机构，对农民提高橡胶销售价格具有重要作用。拍卖市场的存在来自政府根据农业部长第38/2008号条例以UPPB形式组建的农民机构的存在。

这个UPPB 继续由种植园办公室开发，并且数量每年都在不断增加，根据南苏门答腊省种植园服务的数据，目前已经形成了320个UPPB，分布在南苏门答腊的14个县市。南苏门答腊的胶农实行拍卖制的营销策略可以增加收入，效果可以提高胶农的经济水平。

(莉丽)